

Příloha č. 3 Vyhodnocení návrhů obcí na aktualizaci ZÚR SK (čerpáno ze zpráv o uplatňování ÚP obcí)

ORP	položka	obec (k.ú.)	podnět na prověření	vyhodnocení
Beroun	1	Bavoryně	Obec Bavoryně požaduje vypuštění územní rezervy VRT ze ZÚR Stř. kraje a překreslení do původní trasy dle dříve platné územně plánovací dokumentace ÚP VÚC PR.	Trasování VRT bude znovu prověřeno ve spolupráci s DO (Ministerstvem dopravy).
Hořovice	2	Bzová	je potřeba upřesnit migračně významná území - chybí soupis zakázaných staveb, zařízení a činností,	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. V Akt ZÚR SK budou "dálkové migrační koridory" ze zdroje AOPK převzaty jako určitý limit v území v měřítku zpracování ZÚR (z podkladů zpracovaných pro ÚAP kraje).
	3		je potřeba definovat konkrétní znaky krajinného rázu	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. Znaky krajinného rázu lze definovat v podrobné studii, která se však v rámci zpracování ZÚR nezpracovává.
	4		je potřeba najít řešení pro zadržení vody v krajině na plochách s celoplošnými melioracemi	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje.
	5	Hředle	je potřeba nově posoudit hranice rozvojové osy OS1 podle nové definice v APÚR;	Rozvojové oblasti i osy budou prověřeny podle kritérií daných v původní ZÚR SK s ohledem na nové stanovení v APÚR.
	6		je potřeba upřesnit hranice migračně významných území tak, aby nezasahovaly i do zastavěných území; definovat pro tato území nepovolené stavby, zařízení a činnosti;	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. V Akt ZÚR SK budou "dálkové migrační koridory" ze zdroje AOPK převzaty jako určitý limit v území v měřítku zpracování ZÚR (z podkladů zpracovaných pro ÚAP kraje).
	7		je potřeba definovat konkrétní znaky krajinného rázu, eventuálně převzít definice zpracované pro CHKO,	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. Znaky krajinného rázu lze definovat v podrobné studii, která se však v rámci zpracování ZÚR nezpracovává.
	8		je potřeba najít řešení pro zadržení vody v krajině na plochách s celoplošnými melioracemi.	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje.
	9	Felbabka	je potřeba upřesnit migrační cesty a migračně významná území – chybí soupis zakázaných staveb, zařízení a činností; u migračních cest není uvedena šířka, migračně významné území zasahuje i do zastavěných území	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. V Akt ZÚR SK budou "dálkové migrační koridory" ze zdroje AOPK převzaty jako určitý limit v území v měřítku zpracování ZÚR (z podkladů zpracovaných pro ÚAP kraje).
	10		je potřeba definovat konkrétní znaky krajinného rázu,	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. Znaky krajinného rázu lze definovat v podrobné studii, která se však v rámci zpracování ZÚR nezpracovává.
	11		je potřeba stanovit priority pro revitalizaci nefunkčních částí ÚSES, zejména biokoridorů procházejících zastavěnými územími	Vedení nadregionální a regionální úrovně ÚSES bude prověřeno
	12		je potřeba najít řešení pro zadržení vody v krajině na plochách s celoplošnými melioracemi	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje.
	13		pro migračně významné území chybí popis zakázaných staveb, zařízení a činností	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. V Akt ZÚR SK budou "dálkové migrační koridory" ze zdroje AOPK převzaty jako určitý limit v území v měřítku zpracování ZÚR (z podkladů zpracovaných pro ÚAP kraje).
	14	Neumětely	je potřeba definovat konkrétní znaky krajinného rázu,	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. Znaky krajinného rázu lze definovat v podrobné studii, která se však v rámci zpracování ZÚR nezpracovává.
	15		je potřeba stanovit priority pro revitalizaci nefunkčních částí ÚSES, zejména biokoridorů procházejících zastavěnými územími,	Vedení nadregionální a regionální úrovně ÚSES bude prověřeno.
	16		je potřeba najít řešení pro zadržení vody v krajině na plochách s celoplošnými melioracemi.	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje.
	17	Tlustice	je potřeba definovat konkrétní znaky krajinného rázu,	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje. Znaky krajinného rázu lze definovat v podrobné studii, která se však v rámci zpracování ZÚR nezpracovává.
	18		je potřeba stanovit priority pro revitalizaci nefunkčních částí ÚSES, zejména biokoridorů procházejících zastavěnými územími,	Vedení nadregionální a regionální úrovně ÚSES bude prověřeno.
	20		je potřeba najít řešení pro zadržení vody v krajině na plochách s celoplošnými melioracemi.	Požadavek jde nad rámec obsahu i měřítka zpracování ZÚR, které mohou definovat pouze úkoly pro územní plánování, resp. obecné priority pro územní plánování kraje.